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" M^tlf *’"“*“”* «ае для цего виьних земель. І ніякого першенства одним пе- нюючи свої позиції в одній із пльсматія вже розвивають го- — 85 партійних зборів дія по-

ред другими не робить. трох країн, він тим самим зміц- рейкову роботу, щоб прибрати пулиризації партії серед тру-
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Такі самі труднощі встають дньо тиснучи, за допомогою не без наслідків
малійські землі людям ріжних національностей й то не лише і на шляху здійснення політич- погроз, через Лігу Націй, о- з 117 сел, “сельроб і всьісни’
тим, що тут родилися вони й їх батьки, але людям, які щойно ної мети союзу. На думку го- дним словом, всякими засоба- список переміг в 78 селах аао^ь

! приїздять до Канади й не е ще навіть горожанами країни. Ані ловного прибічника союзу, лат- ми англійський імперіалізм на 901’ -і в иншнх обрав від
і писне про це жовтоблакить. н пінського міністра закордон- провадить і провадитиме на ЗО до 60'\, всіх голосів. Завер-

них справ, Целенса. балтій- тиск на Прибалтику 
ський союз повинен визволи-
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бовано. також і до самої парти 
це ж цілком- зрозуміло, нові шарм трудящих У наслі- 
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Адреса ського селянства.
В царській Росії, значить і на території нинішньої Радян

ської України. Жиди не мали права ні володіти землею, ні на
віть брати землю в оренду. Жидам не вільно було жити у вели
ких індустріальних цсередка.х, а у “Великороси” їм взагалі не 
вільно було жити (багачам, та тим, що мали вишу освіту, віль
но було, а біднякам ні ). Навоь як з малого містечка виїхав жи
дівський робітник до Київа, то коли про це дізнавалася київ- 

j ська поліція, вона його, раба божого, як не-київського уро- 
женця, проганяли з Київа. Так само не вільно було Жидові ме- 

; шкати в українському селі Коли якийсь Жид мав в селі коршму 
чи крамничку, то селяне мали право кожного разу скликати ві 
че й ухвалити, щоб Жид забрався з села.

Та ломимо того, багачі Жиди й землю брали в оренду, н 
коршми мали по селах і селяне нічого не могли зробити, бо 
пристав, справник, всяка урядова царська наволоч добре жи
вилася коло таких “посесорів". Але бідняцьке й середняцьке 
жидівське населення купчилося в малих і більших містах та 
містечках, промишляючи найбільше торговлею та ріжним ку
старництвом: кравц), шевці, кушнірі. А найбільше було вся
кою рода торговців Приватна торговая в цілому світі збу
дована на спекуляції. Будеш чесним торговцем, то сам не 
матимеш що їсди. Так воно всюди, так воно було й між Жи
дами на Україні. Тож не раз можна було чути таки щиро ска
зане слово селянина на адресу торговця: “Чому ти не йдеш та 
че попробуєш чесно м о золи ми на землі зробити собі кусок 
ба' А то сам часами на хвасолі живеш, але сидиш і торгуєш, 
а чесно робити не йдеш".

Таки казав селянин, хоч сам знав, що в клятих тисках на-

СТРАШНИЙ РЕЖІМ У ФРАНЦУЗЬ
КИХ КОЛЬОНІЯХ.

чайно, шо за цим організацій
ним охопленням має слідом іти 
ще й робота над вишліфуван- 
ням сельробівшв. 
самий факт такого зросту ба
гато свідчить, а саме: в Гали
чині "Сельроб" має іначно 
більший r-рунт, ніж то зафік
совує його організаційно кіль
кісний зріст. Це «Йме й від
били останні вибори.

Ці вибори ще раз засвідчили 
! трудящим масам Галичини все 
угодництво й гнилизну ундів- 
ської політики. Навіть в самім 
УНДО
проводу викликала певну опо
зиційну оцінку. Як-то треба 
було впасти, щоб зустрінути
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але вже

HE ПРОВОКАЦІЙНИМИ ПІДШЕПТАМИ, 
АЛЕ НАОЧНИМИ ФАКТАМИ,

Французький товариш Вік
тор Арінг, один з активніших 
трейд-юнійних робітників Ал- 

’ жиру, недавно вийшов з тюр
ми й був разом іще з кількома 
товаришами заарештований 
ще два роки тому за те, що 
насмілився віддати свої сипі 
на організацію тренд-юній се
ред робітників-тубильців (Ара
бів). За це вони мали по два 
роки ув'язнення й спочатку за
знали карного режіму. Після 
кількох голодувань вони до
сяглії того, щи,до них заАосх - 
вали політичний режім До то
го вони провадили постійну 
боротьбу з адміністрацією 
тюрми, вимагаючи припинити 
знущання над тубнльцями, шо 
протестували.

Ці французькі товариші до
сить натерпілись за два роки 
ув'язнення в кольоиіяльнііі

Кілька днів^ початкового у- 
в'изненнн і зі#ов перед адміні
стративним “судом ", де вироки 
\ хвалкіють так легко, наче роз
дають подарунки.

Найчастіше судом забороня
ють жити по містах. Щоб не 
померти з голоду, тубильці 
потайки повертаються в забо
ронені міста, щоб знайти там 
роботу. Після чотирох таких 
спроб знову “суд" і... заслання

“Наляжїжа к-ілла ставиться до людей не по тому, ним вони родн- 
лже: чи то Єврей,- чи то Німець, чи Українець — а дає землю тим, 
хто хоче трудитися. хто не хоче жиги більше нетрудовим життям".

(И Чубар, промова на X. Ьсе> краінському Зі ід Рад в Харкові 
на весні 1927 р )

тактика індійськогоПЕТЛЮРІВЦІ ОДНИХ ЖИДІВ БИЛИ, А ДРУГИХ 
МІНІСТРАМИ РОБИЛИ.

В кожному числі кожної української жовтоблакитної га
зети по цей бік океану найдете ви провокаторські аитисем т- 
ські цькування, нашіптування проти Жидів, просто погром 
нидькі пашквілі, формою й імістом позичені в колишніх цар
ських погромшиків. Пуришкевича, Мафкова, Крушевана. Ті 
царські погромШики писали колись: “Бей жидов, спасай 
Россию!", а українські жовтоблакитні погромшики підспіву
ють та ними "Ітиц Жидів і більшовиків, спасай Україну!"

Перед якими Жидами і більшовиками й яку Україну спаса
ти про це вони говорять і не договорюють. Бо, наприклад.
ми і досвіду знаємо, шо в часи петлюрівської “республіки на :'илм> ні йому самому з латкою землі або й без неї. ні отому 
колесах", коли петлюрівські чорношличники громили Жидів ьччдномх, заляканому бідному Жидові-торговцеві иншого 
в Проскурові, Житомирі, Бердичеві, в той сам час в петлюрів- ,!НХ°ДУ нема. Той инший вихід для обох них прийшов, ко
сішому уряді засідали також і Жиди: Марґоліни, Пінхоси. ІИ вдарила ІУ17 року жовтнева революція її розторощила про- 
Грубники і ин. і то на відповідальних міністерських посадах. клятии Ца|яіт та його державу

Бачимо, що для петлюрівців відповідним було одних Жи
дів бити, а других міністрами робити. Петлюрівські міністри, 
що пошилися були-зразу у великі пани, ділилися владою і 
жидівською буржуазією, а своїх темних, задурених жовнірів 
натравлюкали на жидівську бідноту. Це була стара царська по
літика: де два невдоволені з політичного "положення й еконо
мічного убожества злидарі бютьси, там третіїй, багач корн
ета у. Але що вдавалося до якогось часу цареві та його чорносо
тенним иогроміцикам, те не вдавалося Петлюрі, ні його у країн
ським та жидівським міністрам.

до каєвни (каторги).
Система така, що за крадіж критику своєї лінії в

якій, звичайно, туби- гаки таборі хруніеГ перекиді,- 
кін та гнилих угодовців. Особ-

курки, в
лець зовсім невинний, сади 
влить в тюрму, особливо, коли ливо безсоромно плазували ун- 
трапляЕться свідомий робіт- Дівці перед буржуазними урн- 
ник. Потім “судом"" цього ро-1 довими групами в містах, де 
бітннка-тубильця

х л і -
вплив їх був значно меншин,висилають,

обста- ніж по селах. Пан Пілсудськийпереводять його в такі
вини, що він змушений втікати. маГ раціні радіти

“сепаратисти" з УНДО йдуть
українські

а після цього засилають на ка
торжну роботу.

Судді, крім того, є головні 
постачальники домашньої ро
бочої сили. Засуджені судом 
тубильці опиняються у великій 
скруті й змушені працювати в 
фабриках, заводах, копальнях

у польській державній запряж
ці не гірше за справжніх піл- 
судчимп. Вибори прекрасно 
це якраз і довели.

В основному можна вважати, 
що цієї характеристики не по
рушать відомості з тих місце-

тюрмі. Але найгірший той пс- 
жім.' який запровадив намісник 

TW,'M' наРОДІВ" (губернатор) французької ре-
ІИо дала революція українському селянинові й жидівсько- „іубліки в кольоніях для всіх 

про це ми скажемо й ствердимо даними в тубильців 
СЛІДУЮЧОМУ числі “У.Р.В "
му зарібникові

До тубильців-в'язнів ніколи
востеи, де ще даних не врахо-та на виноградниках майже 

безплатно. Тут через нагляди- вами. Трудяща І аличина сто- 
ч і в Французів, Італійців чи де- їть напередодні нових виборів,

виборів до повітових» “сон

не застосовують політичного

ЧОМУ ПОВСТАЛИ ІНДІЯНИ В БОЛІВІЇ. EEZ—
Адміністрація кольоній ши

роко користається з цього за
кону. щоб придушувати й ви
нищувати робітничий рух. Для 
цього є спеціяльний (адміні
стративний) суд. подібний до 
справжньої комедії: в’язня ки
дають до камери, де 60 инших 
тубильців валяються иа підло-

нких привілейованих тубиль 
ців вичавлюється останні соки миків" на терені північно-укра- 
1 робітників-тубильців. Над- їнських земель. За польським 
звичайна брутальність, биття декретом під .і. грудня 1018 р.В Болівії збунтувалися Інді-Іють болівійська буржуазія, як 

яни. N ряд Болівії каже, що це І також американська та аиг.і с- 
ді.іо рук комуністів. Навіть! ська. Ці останні мають в Бо- 
“документа" такого купив в| лівіі величезні вуглеві концесії

Недавнє повстан-

є звичайний спосіб 
лінни тубнльцями.

Таке звіряче поводження представників, 
поширюється іі на дітей. Сотні ким "але' : щоб посол до цьо- 
дітей незаможних, жебраків- го “соймику” добре володів 
тубильців перебувають v тюр-! польською мовою: писав і То
мах, куди їх садовить свавіль- j порив. Це не тільки що "тех- 
на Поліція. Після тюремного у- нічне міркування’ в умовах се- 
в'я піення їх висилають на при- лянської Галичини, розшарова- 
значені спеці ял ьно для дітей і мої на ріжні соціальні ирошар- 
каторжні роботи в Біркадон. ки, це визначає майже абсо- 
де вони систематично гинуть лютне усунення З ТИХ '“СОІ1МИ-

ків" “хлопського голосу". В 
"сонмикові" буде розвязувати - 

го режіму, за об’єднання ро- справи польський пан з україн- 
бітників-туби.іьців у КЛЯСОВІ СЬКИМ (добре вивченим ІІо.ІЬ-

упраи- кожна сільська громада делє 
тує до такого “соймику" двох 

Але з малень-
УНДІВЦІ МИНУЛОГО РОКУ ЖИДІВ ГРОМИЛИ, А ЦЕГО 

РОКУ УГОДУ З НИМИ ЗАКЛЮЧИЛИ.
російських білогвардійців в, та плянтації 
Парижі, в якому чорним на бі- ня якраз вибухло в районі По
ломе написано, що “повстання коєта, де вуглеві копальні їіа- 
Індіян діло рук комуністів лежать до американських мі 
і московських рублів". Тож як- ліонерів. Пани з Вол Стріті 
раз з приводу цего ми дещо що вклали в підприємства Бо 

мені були погромними статтями проти Жидів. Вони каза.іи, що кажемо про Болівіні. |л.вн свої мі.поии її страшенно
найбільшим ворогом Українців на світі є Жиди Але заледве Болівія невеличка ресну- визискують працю місцевого

"Діла", "Нового ''.іїк,і в Полудневій Америці, населення, якраз допровадили 
„Повставші Індіяни, це

Коли в Парижі Жид Шварцбард вбив Петлюру — хвиля
протижидівської травлі в українській націоналістичній прес

Головно галицька націоналістичнапочалася з новою силою, 
преса, як “Діло", “Новий Час", “Свобода” (львівська) “Укр. зі на соломі, ніколи не роздя- 

’ гафічись; раз на день їм дають 
миску якоїсь юшки, подібної 
до помий, якої ііе можна їсти. 
Бруд. ГОЛОД, терористичнії!! 
режім. биття 
плять в'язні.

За найменші провину пере
водять до підземної камери, де

Голос" (перемишльський) готові були живцем з'їсти всіх 
Жидів на світі. Всі шпальти "Діла" й “Нового Часу" перенов-

миііув один рік, як ті самі українські панн і 
Часу", 'Свободи", що звуть себе УНДО, обєдналися і тими

ось- ЩО тер-П' • Індіян капіталістами місцеїш- 
саммми Жидами (сіоністами) н Галичині проти Україна,ких ГиМКИ Інков, що жили там в росказ уряд Болівії розстріляв 
селян і робітників. Перегляньте, якщо маєте змогу дістати, j ссредні-віки самостійним дер- повстанців, а тепер ще й всю

жавшім життям у відповіднім вину звалив на комуністів, 
забезпеченню

фізично й морально.
Ось іа боротьбу проти тако

минулорічні числа “Діла" й “Нового Часу", а сегорічні, і ча 
сів виборів до сільських рад в Галичині, а переконається на- "атеріяльнім 
очно. Всюди українська буржуазія й міщанство з УНДО І Іотім прибули Еспаиці, заво 
(адвокати, докторі, нОци, кооператори) йшли рука об руку з 
Жидами-сіоністами (з жидівською буржуазією)
всюди йшли вони на один виборчий список проти українських католицизм, шо в період їх па- всякі паразити

нування згинуло в копальнях і 'станин Індіян в Болівії було, ді-

кііііку дають раз на три дні 
Слабості! лютують але по , . І організації, за виховання їх і ської мови) куркулем та уго- 
карні не переводять бо не хо. ! готування до боротьби з фраи довськими “діячами" і україн- 
тнть платити іа тубильців Ц>1ЬКИМ імперіалізмом, фраи- ськоіо 'табору, "молодцями"

і УНДО.
Як воно саме ще буде, iiq-

ІЦо к ип місти по цілому сві
ті стоять на боці бідних і ви- 

За це-жювали їх і почали так старан- іискуваних це так
у виборах, 1,0 насаджувати цивілізацію її їх так страшенно ненавидять

Vie що пов
іну'зьких робітників засуджу- 
і юГь на кількарічне ув’язнення,
І а потім висилають із кольон'й. і каже, проте, життя

заощаджують і крадуть.

робітників і селян й проти жидівських зарібників. *) Спеціяльний режім, запровадже
ний для тубильців в кольоніях.при ріжних невільничих робо- лом комуністичної пропаганди 

тах коло вісім міліонів Індіян.
1І'у cap. .1/. КіімінигкТільки не дуріть себе, шо вони заперестали погромну агі

тацію. Ні, погромну агітацію вони далі прбвади.ти й прова
дять так само, як і американські жовтоблакитники, але тепер 
виразно іазначують„ шо провадять її проти Жидів-комуністів 
і взагалі проти тих бідняцьких шарів жидівського населення, 
що бореться разом з українським і польським робітництвом 
за повалення шляхетської Польщі. І жидівська буржуазія не 
гнівається за це на жовтоблакнтних погромшиків, як не гні
валися колись жидівські міністри за жидівські погроми на 
І Іетлюру.

це брехня. Повстання це 
Доведені До крайності# нуж-. було ділом страшного

Індіяни час від,Індіян капіталістами місцеви- 
часу повставали, але ті пов-!ми й з Вол Стріту. Прийшла

визиску БУДІВЕЛЬНИЙ СЕЗОН 
У ХАРКОВІ.

ДИ П ГОЛОДУ

станин здушувано із страшною капіталістична наволоч з ріж- 
жорстокістю. Останнє великеїних країн, забрала в свої ріки 
повстання Індіян в 1780 1782: всі багацтва краю, поневолила
роках втоплено в крові; коло : місцеве населення й тепер роз- 
100 тисяч Індіян лягло тоді стрілює його за непослух, іа 
трупом

Культуртрегеську місію І",- словесним рабом. Така то 
сланців в Болівії тепер викону-. талістична цивілізація.

Будівельний сезон у Харкові 
ІЦо-дияВ ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ, в повному розгарі. 

вантажні авта перевозять рі- 
жиі будівельні матерійли. А на 
самих місцях будівлі йде ирії- 

Роете Харків, найбільше
Хоч цілком повних відомо- ці, шо їх поширює офіційна 

стей прц наслідки муніципаль- польська нубличність та уго
ни* виборів у Галичині ше не- донці і українського табору

УІ ІДО", є

ге, що воно не хоче біти без ця
ЧОМУ ЖОВТОБЛАКИТНИКИ НЕ ЛАЮТЬ КАНАДІЙСЬКОГО 

УРЯДУ ЗА ЙОГО ЗЕМЕЛЬНУ ПОЛІТИКУ?
каш по'ширяється у так званій на- 

іірній частині, де в майбутньо
му мусить бути новий столич
ний житловий центр.

І ДОКІНЧУЄТЬСЯ робітниче житло, 
на віл. Артсмівській, де роз
міститься до 700 осіб. Кожна 
кватира цього будинку, а та
ких кнатир 74, складається з 

4 кімнат, кухні, ванни й у- ■ 
биральні та невеличкої комо
ри. До І", вересня 17 кватир 
ііі-ого будинку будуть цілком 
закінчені й їх уже можна буде 

будуть
закінчені до 1-го листопада. 
Коштує
будинок 1,200,000 карб. Трохи 
і бок\ на Су мській пул. .VW, 
виріс те один робітничий бу
динок. Іі цьому будинку І4

має, проте вже сьогодня мож
на дати сталу характеристику [байкою і нічим иншим. 
як тої атмосфери, в я к і її від- Що-ж до ролі “Сельробу' в
бува.іася перевиборна акція І цій кампанії, то слід сказати, 
так і самих наслідків тих вибо- , шо нн група чи не найкраще 
рів. Основне явище, що нцкла- зі всіх груп скористала з неї 
ло своє тавро на всю виборчу Річ не в місцях, обеажених 
акцію та визначило успіх пев- представниками "Сельробу" по 
них груп це передвиборчий муніципалітетах, а в тій робо- 

Міністри закордонних справ ; стійної зовнішньої політики— терор з боку властей, порівию- ті,
ючи висока політична актив- трудящими масами Галичини,

звича йнісінькою
Від років читаємо вже ми в жовтоблакитній продажній 

пресі ріжні напади на комуністів, яких вона обовязково ото
тожнює з Жидами, та на радянську владу. Чого ми тільки не 
начиталися в тій пресі за останні 10 літ про радянські владу? 
Колн-б хоч одна десята правди була в тій писанині, то нині 
на радянській землі не було-б вже ні одної живої людини, там 
були-б глухі пустирі, по яких вганя.ти-б якісь страшні звірі.

Та, як то каже селянська приповідка: "Бог не дитина, 
щоб слухати дурного галатина". Отож не дивлячись на всі 
чорні брехні української погромницької чорносотещцини

Зараз

СОЮЗ ПРИБАЛТІЙСЬКИХ ДЕРЖАВ 
І ВЕЛИКА БРИТАНІЯ,

з
налагодження звязків з

Латвії, Литви й Естонії часто . таке друге завдання
Ці завдання показують по- ність селянсько - робітничого ; що її, безперечно, це об'єд-відвідуючи один одного, шу-радянська країна процвітає, розвивається, електрифікується,2 

індустріалізується і “на зло надменному соседу" приготовля- і ка|°ть шляхів, щоб господарчо треби прибалтійських держав, {об’єднання ("Сельробу") та . манни проробило. Тим сипн
ії політично об'єднати ці дер- Проте, навряд чи балтійський тактика бойкоту виборів, за- то’матичнішим є цей факт че- 

Якщо вірити офіціоз-1 союз спроможеться розв’язати проваджена 1II 1C. Про хвилю ; рез те, що “Сельроб" ті,тьки 
Минулими роками вся українська жовтоблакить не св м ним заявам, ці шукання закін- їх. якщо прибалтійські країни терору, що прокотилася по на- щойно підводиться до більш- 

голосом лементувала про “жидівську республіку" на, Україні і чнлася успішно і ідея балтій-1не скористуються иншими шля- тому краю, не раз-повідомля- менш значної громадсько-полі- 
“Більшовики зробили з України жидівські республіку" д|ського союзу близька до здій- хами, щоб досягнути постав- лося в пресі, голосно інтерне- тичної ролі після тих хитань 

іа. Може таки не з цілої України, може хоч по- снсння Виникає питання: які леної мети

за лити. Решта .'17ється до величавого святкування свого десятилітнього існу
вання. жави

4-поверховийце й

люва.тося й протестувалося на і вагань в своїх власних лавах, 
Господарче зближення на- ріжних зборах уже підчас ви- які (хитання) є неминучими 

перед новим угрупован- віть набравши форми митного борів. Представники “закон- сопутниками молодого' “се.п,-

справа скі
ловину УуфаініГ залишили Україною — сумнівалися люде 
де-ж іиА. “віддали Жидам Одещину, Херсонщину, Таврію. 
Крим, Жон» ^Кавказ — аз Київщини, Волині, Поділля Українців 
засиліють «а Сибір".

fW-ада таке жовтоблакить день в день і тепер пише. Тіль-

р завдання й труднощі виника-
кватири. розташується в їх по- 
над як) мешканців

ють
ним? Варті, ь 

цього будинку 6#іО,(МХ) карб.союзу, не позбавить ці країни цоі влади" удавали, шо вони її робівського" руху. Це одне.
Перед балтійським сою- від тиску англійського капіта- самі вражені деякими формами По-друге: цікаво, де саме й як

зав- лу. Ні одна з них не має до- терористичної діи.іьности сво- міцно вростає "Сельроб” в ці-
ки/fencp вже менше згадує про “жидівську республіку", але; азння: обороняти малі прибал- сить розвиненої промислово- їх урядовців, що вже справа лину Галичини? І по-третє:

^ігольиеізацію України Жидами" виписує несотворені тійські країни від економічно- сти, ні одна не має досить міц- “на розслідуванні" й т. ин. Але шо набув “Сельроб", як пар- За червень ц. р. число безро-
'іолмєь радянський уряд заперечував такі вістки, спро- ;го поневолення їх чужоземним, них фінансів, ні одна, через те, це все, звичайно, лишень про тійна організація, як викори- бітних у Київі зменшилося на
вав брехні, а тепер махнув рукою, мовляв — “брешіть, насамперед, англійським, ка- не може бути достатньою еко- людське око. Справді-ж про- став цю кампанію “Сельроб" і8,452. Протягом липня дістало

; піталом, —ось перше завдан- помічною підпорою для инших. цвітало залякування виборця як партія"
Але чи-ж справді радянська влада дає Жидам землю на НЯІ спроба вибитися, об’єд- Не врятовуючи одна одної від Отож слова про "волю ви- до активности “Сельробу". них, шо вдвоє ле|

Україні? Так, дає. Тільки-ж не відбирає від Українців землі., мавши свої сили, на шлях само-. чужого хижацького капіталу, борців" і ріжні инші нісенітни-1 “Сельроб" провів 43 віча з за- треби ринку праці.

Так росте Харків з дня на день, 
столиця Радянської України.

зом стоять два основні

і
рїчиГХ

ПОІгфиМіЦИКИ, бо то все, що вам тепер лишилося". > Насамперед, що/ роботу нових 9,000 безробіт- 
вности “Сельробу'. них, шо вдвоє перевишає по-
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